PopMynbl ABONHOIO

aprymeHTa




1. KoOCHHYyC ZBOHHOIO yraa

1. U3 dhopmynbl KOCMHYCa CyMMbl OABYX aprymMeHTOB,
3aMeHMB [ Ha dq, nony4Yntb dQopmMyny KOCHUHYyca
ABOWHOro aprymeHTa.
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dopmyna kocuHyca 0eoliHO20 apa2yMeHma




2. CuHyC ABOHHOIO yraa

2. A3 dopmynbl cuHyca CyMMbl OBYX aprymMeHTOB,
3aMeHuB 3 Ha a, Nony4YuTb Popmyrly CUMHyca ABOUHOIO
aprymeHra.
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dopmyna cuHyca 0e8oliHO20 ap2yMeHma




3. TaHreHC ABOHHOIO yraa

3. U3 dopmMynbl TaHreHca CyMMbl ABYX aprymMeHTOB,
3amMeHMB 3 Ha o, nonyuyutb dopMynly TaHreHca
ABOUHOIO aprymMeHTa.
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IIpuMephbl

YnpocTuTe BblpaXXeHue:
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YnpocTtuTte BbipaXeHue:
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